

Texte russe sans accent

Изба и резьба по дереву

В традиционной русской архитектуре дерево было очень важным материалом. В России много лесов, поэтому дерево было лучшим выбором для строительства домов и церквей. Из него также делали разные декоративные элементы, чтобы сделать здания красивее. Дерево не только строительный материал, но и материал искусства.

На фасаде изб было два места, которые особенно украшали резьбой по дереву: крыша и окна. Там можно было увидеть геометрические фигуры, такие как круги, треугольники, квадраты, ромбы. Эти формы имеют особое значение. Круг – это солнце, треугольник – небо и вода, ромб или квадрат – это земля. Эти символы были связаны с древними верованиями славян. Так наши предки защищали свой дом от злых духов.

Деревянная архитектура рассказывает об истории, традициях и особенностях регионов России. Это окно в прошлое.